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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000119-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de cumplimiento de Objetivos de Desarrollo 
Sostenible de la Agenda 2030, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 12 de noviembre de 2019, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 45, de 19 de noviembre de 2019.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, 
con motivo del debate de la Moción M/000119, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de cumplimiento de Objetivos de Desarrollo Sostenible de 
la Agenda 2030, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 12 de noviembre de 2019, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 45, de 19 de noviembre de 2019, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que comiencen de 
inmediato los trabajos previos orientados a conformar un Proyecto de Ley de cambio climático de 
Castilla y León de forma coordinada con la estrategia de cambio climático de Castilla y León y con 
la inminente Ley Básica del Estado de cambio climático para que, una vez dictada ésta, se dote 
de inmediato a la Comunidad de una ley propia congruente y coordinada con la Ley Estatal de 
Cambio Climático".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de noviembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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